

## GEOGRAFSKI OBZORNIK IN MLADI RAZISKOVALCI

## Drago Perko

Dragi bralci, pred vami je tretja številka osemtridesetega letnika Geografskega obzornika. Tokrat smo z barvnimi slikami opremili prispevka o rastju in živalstvu v pokrajinah ob Kilimandžaru, najvišji afriški gori, ki jo je na začetku leta zavzela skupinica slovenskih geografov.

V naslovu uvodnika omenjamo mlade raziskovalce, to je dijake srednjih šol, ki poleg vseh svojih šolskih obveznosti najdejo toliko prostega časa in želja po raziskovanju, da izdelajo geografske raziskovalne naloge, ki jih vsako leto konec šolskega leta (običajno junija) predstavijo na republiškem srečanju mladih raziskovalcev in to pred strokovno komisijo, ostalimi udeleženci in obiskovalci.

Geografski obzornik se že nekaj let aktivno vključuje v srečanje. Najboljše naloge nagradi z možnostjo objave povzetka naloge v naši reviji, kar je verjetno kar lepa vzpodbuda mladim raziskovalcem za nadaljne raziskovalno delo. Vendar pa priprava (predvsem predelava in kraješanje) naloge za tisk zahteva še precej dodatnega dela, zato prav vsi mladi raziskovalci ne izkoristijo nagrade.

Na srečanju leta 1990 je Geografski obzornik podelil pet nagrad in avtorji vseh petih nalog so to možnost izkoristili. V prvi številki letošnjega leta sta Barbara Kranjec in Milena Dimnik s Srednje šole za trgovinsko dejavnost v Ljubljani predstavila nalogo Ljubljanski živilski trg in njegova struktura, v drugi številki sta Tadeja Pačnik in Uroš Zajc s Srednje družboslovne in naravoslovne šole v Velenju objavila prispevek Polucijske obremenitve reke Pake, tokrat pa sta na vrsti kar dve nalogi: Infrastrukturna opremljenost krajevne skupnosti Trnovo dijakov Srednje vzgojiteljske šole in gimnazije v Ljubljani ter Družbenogeografske spremembe v krajevni skupnosti Sodražica po drugi svetovni vojni dijakov Marka Jovana, Katarine Kopecky in Katarine Prebil s Srednje šole za družboslovje in splošno kulturo Vida Janežič v Ljubljani. V zadnji letošnji številki se bosta predstavila še Dušan Moškotevc in Peter Ozimič z nalogo Prevera parkirnih površin v središču Maribora.

Naloge imajo običajno nekaj deset strani tek-

sta in bogato opremljene grafične priloge. V Geografskem obzorniku pa imamo prostora le za nekaj strani, tako da povzetki velikokrat ne dajejo prave predstave o kvaliteti posameznih nalog. Še posebej je škoda, ker lahko objavimo le nekatere grafične priloge, ker so te v večini zelo velike in v barvah in tako neprimerne za obliko naše revije.

Menimo pa, da kljub temu bralci dobite osnoven vpogled v značaj in vsebino nalog in da je večina nalog zanimiva tudi za širši krog bralcev.

Z objavljanjem teh nalog ne želimo vzpodbiti samo učencev in dijakov, ampak na prvem mestu učitelje na šolah, saj je prav od njih v največji meri odvisno število prijavljenih nalog in pridobivanje mladih ljudi za raziskovalno delo v šoli in kasneje za študij geografije in poklicno ukvarjanje z geografskim znanstvenoraziskovalnim delom.

Obveščamo vas, da je prva številka letošnjega letnika Geografskega obzornika že pošla, le v Zemljepisnem muzeju Slovenije imajo še nekaj izvodov. Zato smo drugo številko natisnili v povečani nakladi, tako da je na voljo še nekaj izvodov te številke.

Na koncu uvodnika vas opozarjamo še na kratko obvestilo o geografiji na teletekstu Televizije Slovenija ob koncu revije in na obvestilo o razpisu drugega natečaja za geografsko fotografijo in videoposnetek, ki ga objavlja Ljubljansko geografsko društvo.